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Gospodarska osnova za šumu zem. zajedrirêe 
Draganić. 

U Šum. listu od g. 1 9 1 1 opisao je g. šumar, nadzornik 
B. Kosović ovogodišnji izlet hrv.-slav. šumarskoga društva u 
šume zem. zajednice Draganić. On je tom prigodom priopćio 
najglavnija načela, po kojima g. kr. z. Šumar, nadzornik V. Doj-
ković, glasom svoga tumačenja pred izletnicima, smjera iz-
raditi gospodarsku osnovu za šumu Draganički lug, vlastnost 
spomenute z, z. a podjèdno se je u kratko osvrnuo na ta načela 
i razložio, s kojih razloga ih sa strukovnoga gledišta drži po-
griesnima, a za zem. zajednicu Draganić sa gospodarstvenoga 
gledišta štetnima i neprovedivima. 

Pri tomu nije dospio istaknuti i obrazložiti sve momente, koji go-
vore proti spomenutim načelima, što je sasvim razumljivo, kada se 
uvaži, da mu šuma nije detaljno poznata i da se u kratkom 
vremenu od njekoliko sati, nije mogao o svemu inlormirati i o 
svemu učiniti bilješke. 

Budi s toga meni kao poznavaocu te šume dozvoljeno, 
temeljito obrazložiti one razloge, koji govore proti uredjenju 
te šume na temelju prebirnoga sijeka. 

Gospodarska osnova za rečenu šumu sastavlja se po 
g. Dojkoviću već treću godinu, nu kada će biti gotova, to još 
nitko nezna, jer se još uvijek polažu njekakove pokusne plohe. 

Kao način sječe uzet je prebirni sijek, a to je najlošiji i 
najpogibeljniji način uredjenja. 

Najlošiji zato, jer se prebirni sijék rabi samo od nužde u 
zaštitnim šumama, na visokim gorama, na skrajnjem rubu šumske 
vegetacije, te na strmim obroncima gora, i to najviše samo u 
crnogoričnim šumama, gdje je drugi način nemoguć; a najpo-



Â što onda? uzalud sav trošak i trud, gospodarska osnova 
morati će se iz nova sastavljati, a time će za z. z. Draganić 
nastati novi veliki'trošak. 

Svakomu šumaru i lajku je poznato, da se branjevine 
bez ogradjivanja od blaga sačuvati ne dadu, ako ono u šumu 
ide, pak je svaka mudrolija izlišna, koja bi htjela makar ka-
kovim doskočicama provesti pomladbu bez branjevina to jest, 
ako se ide sbilja za tim, da se šuma u istinu, a ne samo na 
papiru pomladi. Po metodi g. D. potrebno je zavesti u Drag. 
lugu ili neogradjene branjevine, a to bi značilo osujećenje po-
raladbe ili provesti pomladbu ogradjivanjem i time doći u kon-
flikt sa z. zajednicom, koja takove ogromne ogradne troškove 
neće htjeti ni moći dati. 

Tim svršavam ovu svoju raspravu izjavljujuć, da me pri 
njenom sastavku nije vodio nikakav antagonizam proti g. D., 
meni je lebdila pred očima samo korist zemljištne zajednice 
Draganić, čije interese hoću da zaštitim i sačuvam od onih ve-
likih gubitaka, koje će neminovno pretrpiti uslijed prebirnoga 
sijeka. 

Meni je samo do toga, da na tu abnormalnost upozorim 
mjerodavne faktore; koji će glede odobrenja te osnove imati 
konačnu i odlučujuću riječ. 
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